

加強的活，加強的亮

--壯年班畢業聚會報導

壯年班 2019 年冬季畢業聚會於十二月十三日在中部相調中心舉行。本期畢業學員五十五位（弟兄十八，姊妹三七），其中包括三對夫婦及三位海外學員（美國、加拿大）。現場有近九百位聖徒參加聚會。

在同心合意禱告後，學員們合唱兩首詩歌：奉獻—要順服、主恢復的獨特。全體學員在調和的靈裏向主歌唱，奉獻自己，願將一生交在主訓練的手裡，令人激勵。第二首詩歌結束後，六位學員及一對夫婦進行第一組見證，交通他們如何經過訓練而得成全。一位弟兄交通，自己常常事必躬親，包攬一切，說話又常常反應太快，容易使人受傷而不自知。藉著《性格與配搭》這門課，他看見主的工作是身體的原則，要在身體裏被平衡，同被建造。藉著這樣的轉變，在福音開展中，他經歷到同心合意所帶來的祝福。一位姊妹學員因為有人際互動障礙，缺乏溝通技巧，在召會裏成了一個沉默的鋼琴手。但是藉著在訓練中享受基督，追求屬靈書報，主的靈打開了她的舌結，使她在屬靈的事上脫落了亞斯伯格症，能為主申言，並且喜樂地申言。

一對來自桃園的夫婦見證，因著感覺缺少屬靈裝備而來參訓。姊妹渴慕傳福音，但弟兄對叩生門和馬路福音都不夠積極。藉著福音成全課程的教導，他們操練放膽傳講，在福音開展中為主結果子。並且因著訓練生活的操練，改善了家裡的屬靈情形。夫婦二人以基督作頭，彼此順服；以基督作人位，彼此顧惜。因此嘗到了結婚四十年來從未有過的甜美。

第一組見證結束後，學員們合唱第三首詩歌—為神行動而爭戰。這是壯年班依據民數記結晶讀經訓練（二）的綱要所編寫的詩歌。學員們藉著詩歌再一次奉獻自己，加強的活，加強的亮，複製成為眾活星，並且編組成軍，與神一同爭戰，終極完成神聖的經綸。詩歌結束後，繼續有第二批八位學員見證他們在訓練生活中的蒙恩。

一位姊妹學員說，得救六年來一直過著『純享受』的召會生活，參訓後，『台灣福音工作全時間訓練壯年成全班』這十六個字對她發亮了，她開始對傳福音產生負擔，不僅在週末返回桃園時積極傳福音，並且在兩次福音開展中和同伴們帶了許多人得救，畢業後，她願意繼續操練過傳福音的生活。一位姊妹見證在書報閱讀中的蒙恩，屬靈書報對她而言，原本只是參考書，但是藉著追求書卷獎，她享受書報閱讀的喜樂，從其中得著許多亮光和啟示，拔高屬靈的看見，畢業後她盼望和同伴們一同追求李常受文集，進入屬靈寶庫。另一位姊妹見證，自己以前不懂得交託，不懂得依靠主，背著沉重的房貸，靠著吃安眠藥才能入睡，來參訓後，藉著屬天強大的輸供，主的話天天浸透並浸潤她，使她脫離疾病、痛苦和捆綁，轉變為光明、喜樂而歡暢。末了，她主動呼召心有感動的聖徒都來參訓，一同蒙恩。

最後，一對來自台中的夫婦見證，弟兄平時在召會配搭服事較多，缺少與姊妹的交通，因而使姊妹常在忙亂和思慮煩擾中，對弟兄多有抱怨。參訓以後，弟兄在各項配搭中經歷光照和調整，姊妹也逐漸學習倚靠主（真丈夫）。並且，藉著每週往返，他們在車上常有禱告與交通，『費時雖不多，喜樂已難言』，彼此之間的建造更多了。末了他們同聲宣告，要在『一的感覺』裏過召會生活，說一樣的話，作一個工作，一同奔跑屬天賽程！

在頒發畢業證書以及各種獎項之後，周復初弟兄勉勵學員們，個個都該為主有雄心，討主的喜悅，在各項的配搭裏接受主的差遣，『要我何去，我就去』。並且像詩歌所說的，『要我說何語，我就說何語』，要學習說新時代、新文化、新語言。陳泓君弟兄交通，在主的恢復裏不注意個人的屬靈和恩賜，乃要被成全，與眾人配搭在一起，建造基督的身體。末了，壯年班的服事者勉學員們，經過訓練就像經過雅博渡口，不僅面對面遇見主，並且所是所能要被破碎，竭力奔跑，要得屬天的獎賞。

最後，兩位弟兄為畢業學員祝福禱告，願義人的途徑好像黎明的光，越照越明，直到日午。以基督為人位，在新人裏一同建造，成為各地的榜樣，答應呼召，到最需要的地方去，使福音傳遍地極，迎接主的回來！哈利路亞！榮耀頌讚歸與神！（壯年班學員 薛小鴻/林蔡淑蘭）